

东台志愿者启动寒冬送暖活动

近500名老人喜收新年礼包

□记者 宋晓华 文/图



志愿者给百岁老人袁年玉戴围巾,询问生活起居情况。

“奶奶,您戴这红色围巾真好看!”1月25日上午,在东台市台城八林新寓,志愿者们一边帮103岁的常伦英戴上崭新的红围巾,一边和她拉家常,屋内被温馨喜庆的气氛包围着。当天,东台市心连心志愿者协会启动“寒冬送暖,新春慰问”公益项目,对东台市包含百岁老人在内的近500名老人进行慰问,给他们送上价值近500元的新年礼包,加上对陕西耀州47名困境孩子的慰问,本次系列送温暖活动发放慰问物资及现金总计30多万元。

当天上午9:30,这场“寒冬送暖,新春慰问”活动,在东台市心连心志愿者协会门前广场启动。随着该协会会长刘浩平宣布“寒冬送暖 新春慰问”活动启动,志愿者们分成10个小分队,按照各自的分工,驾驶着装运各类慰问物资的车辆,奔赴慰问对象家中登门走访。

1920年出生的常伦英心态好、胃口好,少食多餐,每天能吃五六顿,因为装了满口假牙,老人饭菜不搞特殊化,每天必吃两三块肉、水果和点心。今年65岁的小儿子郑英明从志愿者手中接过芝麻糊、麦片等慰问物资时,连声感谢。“母亲基因好,没有基础病,营养搭配全面,这些是她长寿的主要原因。”郑英明说,他每天为母亲搭配营养餐,保证她营养全面。

在101岁的袁年玉老人家,志愿者们问她年龄,老人风趣地说:“我不好意思

说,我才两岁(虚岁)。”今年第一次接受百岁老人慰问的袁年玉很意外,还有这么多志愿者来给她送年礼。“祝您健康长寿,明年这个时候我们还来看您!”放下慰问品,志愿者们又赶往下一户走访。

据了解,本次启动的公益项目,经过志愿者会员及社会各界爱心人士前期20多天的踊跃捐赠、积极筹备,慰问物资包含肉、油、大米、麦片、洗衣液、棉帽、羽绒服等,向东台市120名“百岁老人”、360户特殊困难家庭老人、10户少数民族困难家庭发放价值近500元的新年礼包;对耀州的47名困境学子除每人发放1000元至2000元助学红包外,还给每个孩子购买了崭新的羽绒服。该协会出动300余名志愿者,分10个小分队陆续完成走访慰问。

“‘寒冬送暖 新春慰问’公益项目中慰问的老年人家占总数的近90%,这也是我们协会一直以来关爱老人的具体体现。”东台市心连心志愿者协会会长刘浩平说,其中慰问百岁老人项目已做了7次,年根岁底,志愿者们克服自己家庭及工作上的困难,登门到户走访,非常辛苦。党的二十大报告指出要实施积极应对人口老龄化国家战略,作为“全国敬老文明号”荣誉的获奖单位,我们更有责任通过多种关爱慰问服务,营造尊老、敬老、爱老、助老的社会文化氛围,提升志愿服务质量。

抗战老兵过百岁 文友结伴送祝福



赠花送祝福。

盐城晚报讯 1月25日,响水县城周仁甫家的小院子里,欢声笑语、掌声阵阵,连云港市民乐团、响水县灌河公益协会等单位的几位文友,向这位刚刚步入100岁的老人送上鲜花、蛋糕、掌声和祝福。

抗战老兵周仁甫曾经荣获“中国好人”、全国模范退役军人等诸多荣誉称号。活动现场,省作家协会会员陈万星向周仁甫献上一张有着别样情结的人物画,画上的周仁甫正在宣讲革命故事,留白处配有《老兵的夙愿》的乐谱和歌词;有海派玉雕大师称号的文友卢亚东把自己耗时半个月雕刻出来的一块美玉送给老人,玉的正面雕有“君子如玉 上善若水”8个行楷小字;志愿者陈小娟送上鲜花,寓意老人革命一生、奉献一生,永远是“赠人玫瑰,手留余香”……

听着老人讲述亲身经历的战事故事,浏览周仁甫私人图书馆的历史资料,文友们对这位百岁老兵进一步加深了印象。周仁甫是一位有着80多年党龄的革命老战士,他始终铭记并践行“做共产党员就不能怕死,入了党就要终身为人民服务”的誓言,听党话、跟党走,全心全意为人民服务。离休后,他继续发挥余热,出力出钱,40多年来,为广大干群、师生义务宣讲红色革命故事1000余场次,捐款捐物折币近50万元用于扶贫济困、修路建亭,并资助多名困难学子完成学业。2016年,他又签署遗体捐献协议,“把自己捐出去”,哪怕终止生命也要“最后一次为人民服务”。 汪正清 记者 宋晓华 文/图



①



②



③

- ①向慰问小分队代表授旗。
- ②搬运慰问物资。
- ③志愿者和百岁老人常伦英聊家常。



1月29日,“中国好人”仇爱清给盐都区秦南镇美满村老党员、老兵家庭共40户发放棉衣、水果等慰问品,同时带领大家参观红色教育陈列馆,传承红色基因。

记者 陆荣春 摄